
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por el Excelentísimo Ayuntamiento Pleno, en el Salón Capitular, sito en c/ Cuna, el 
jueves día 18 de septiembre, en primera convocatoria, a las 9:30 horas, y dos días más 
tarde a la misma hora, en segunda convocatoria, a la que queda Vd. citado expresamente por 
medio de la presente. 

 
 
  
 
 

 
1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada por el Excmo. Ayuntamiento 

Pleno el día 20 de junio de 2014. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 

3º.- Dar cuenta de los Decretos y Resoluciones de Alcaldía dictados desde el último Pleno 
Ordinario. 

 
4º.- Dar cuenta de la información trimestral de la ejecución presupuestaria comunicada al 

Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas, correspondiente al 2º trimestre 
de 2014. 

 
5º.- Dar cuenta del informe de intervención, de seguimiento del Plan de Ajuste, 

correspondiente al 2ª Trimestre de 2014. 
 
6º.- Ratificación del acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local, en la sesión 

celebrada el pasado día 4 de junio de 2014, al punto 12º, por el que se designa 
representantes de este Ayuntamiento en el Patronato de la Fundación Bahía de Cádiz 
para el Desarrollo Económico. 

 
7º.- Ratificación del acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local, en la sesión 

celebrada el pasado 3 de septiembre de 2014, al punto 17º.1, de urgencias, para la 
aprobación del Borrador de Convenio de Colaboración a suscribir entre el Ministerio 
de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente y el Ayuntamiento de Rota, para la 
ejecución de la actuación “Asfaltado de calles en Barriada El Molino”. 

 
8º.- Ratificación del acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local, en la sesión 

celebrada el pasado día 13 de agosto de 2014, al punto 2º.4, en relación con la 
limpieza de los cauces de los arroyos. 



 
 
 
 
 
 
9º.- Ratificación del acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local, en la sesión 

celebrada el pasado día 20 de agosto de 2014, al punto 12º.7, de urgencias,  en 
relación con la compensación del pago anticipado de subvención, a favor de la 
Asociación de Amistad y Solidaridad Rota-Cuba, con diversas deudas tributarias. 

 
10º.- Propuesta del Concejal Delegado de Planeamiento, para la aprobación inicial de la 

innovación-modificación del PGOU vigente, denominada Uso Equipamiento, Alternancia 
de Subusos en el uso pormenorizado SIPS. 

 
11º.- Propuesta del Concejal Delegado de Planeamiento, para la aprobación inicial de la 

innovación-modificación del PGOU, relativa a la ocupación de la planta de ático en la 
zona de edificación tradicional-II (artº 292.2.d de las normas urbanísticas). 

 
12º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Fiestas, para determinar los días de 

fiesta local para el año 2015. 
 
13º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo,  en relación con escrito de D. 

Miguel Martín-Niño Rodríguez, solicitando licencia para el aprovechamiento especial 
del dominio público de la calle Alonso Cano. 

 
14º.- Propuesta conjunta de los Grupos Municipales, en relación con escrito de la 

Presidenta de la Mancomunidad de Municipios del Bajo Guadalquivir, en relación con el 
cambio normativo necesario para hacer frente a las obligaciones tras la liquidación. 

 
15º.- propuesta del Concejal Delegado de Medio Ambiente, para resolución de alegaciones y 

aprobación definitiva de la Ordenanza Municipal Reguladora del Uso de Vías Ciclistas 
en el término municipal de Rota. 

 
16º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Servicios Sociales, para modificar la Ordenanza 

que regula la concesión del Servicio de Teleasistencia Domiciliaria. 
 
17º.- Propuesta conjunta de la Concejal Delegada de Servicios Sociales y de la Concejal 

Delegada de Vivienda, para aprobar la Ordenanza Municipal de Ayudas Sociales. 
 
18º.- Moción del Grupo Municipal del Partido Izquierda Unida-Los Verdes, para el estudio 

de una ordenanza reguladora de zonas verdes y gestión y protección del arbolado del 
municipio. 

 



 
 
 
 
 
 
19º.- Moción del Grupo Municipal del Partido Izquierda Unida-Los Verdes, para negociar 

con las entidades bancarias la creación de una Bolsa de Viviendas de Alquiler Social. 
 
20º.- Moción conjunta del Grupo Municipal del Partido Socialista y del Grupo Municipal del 

Partido Izquierda Unida, en relación con la llegada de los buques del Escudo 
Antimisiles y la servidumbre militar que soporta la localidad de Rota. 

 
21º.- URGENCIAS. 
 
22º.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 

ROTA, a 15 de septiembre de 2014 
EL SECRETARIO GENERAL, 

 
 


